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Question 1

Autour des tableaux de signe
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L'ensemble des solutions de I'équation {—533+3}{8+21?}=D est:
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Question 2 Copie de
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Pour T Virac{7}{2}" data-latex="x>\frac{7}{2}">

E.'}E
O

positif
négatif

O

nul

Question 3 Copie de Copie de

y _21:_'_?' est:
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Pour 11.’-=::j3 , E-T—ﬁ est:
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Question 4 Copie de Copie de Copie de

Autour des tableaux de signe
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L'inéquation —5z+2 ;.3[1 a pour solutions

Question 5

/1

le tableau de signe de Fr—4 est

O
X — 0 1 feink)
5x—4 0
O
X — a0 1,25 + o0
xX—4 ¢
O
X — o0 0,8 + o0
5 x—4 0
O
X — o0 0.8 +60
5 x—4 0
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Autour des tableaux de signe

Question 6 /1
Quels sont les tableaux de signes justes?
]

X o0 3 4 + oo

(x—4)(3—x) +0 -0+
U
X — oD 3 + oo
gJ—X - ¢ +

]

X —an 3 4 + oo

(x—4)(3—x) g {] -
U
X — 00 4 + a0
x—4 - ¢ +

Question 7 /1
L'expression 5;1- — 1) apour valeur(s) interdite(s):
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Question 8 /1
L'ensemble des solutions de l'inéguation {8—2 ;17] {3 i E) :::-[] 0" data-latex="(8-2x)(3+x)>0"> est:
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|—o00;—3]U[4;+00]
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Question 9 Copie de

Autour des tableaux de signe
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L'ensemble des solutions de linéquation &§ __
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Question 10

<
=

est:
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L'expression est égale a
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